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OPENBAAR MINISTERIE 

BEKLAAGDE 

geboren te op 
ingeschreven te 
nationaliteit 

, van Belgische 

⇒ Ter terechtzitting van 25 Januari 2021 vertegenwoordigd door mr 
loco mr , advocaat te 

1. TENLASTELEGGINGEN 

als dader of mededader in de zin van artikel 66 van het strafwetboek 

A optrekken of plaatsen van constructie zonder of in strijd met een geldige vergunning -
feiten vanaf 01 september 2009 tot en met 22 februari 2017 met verzwarende 
omstandigheden 
buiten de gevallen bedoeld in de artikelen 4.2.2. tot en met 4 2 4. van de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening, het optrekken of plaatsen van een constructie, met uitzondering van 
onderhoudswerken, hetzij zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning, hetzij in 
stnjd met de vergunning, hetzij na verval, vernietiging of het verstrijken van de termijn van de 
vergunning, hetzij in geval van schorsing van de vergunning, te hebben uitgevoerd, voortgezet 
of, buiten het geval bedoeld in artikel 6.1,1. lid 3 van voornoemde Codex, in stand gehouden, 
namelijk een hondenren van 4 m bij 7 m te hebben geplaatst m natuurgebied op het terrein 
gelegen te , kadastraal gekend als 

, eigendom van , geboren te op , wonende 
te , en van geboren te 
op ,wonende te , bij aankoopakte van 23.12.2011, 
verleden door notaris te .(art. 4.1.1., 3° en 9°, 4.2.1., 1 °, a), 4.2.2., 4.2.3., 4.2.4. en 
6 1.1 lid 1, 1°1 en 3 Vlaamse Codex RurmtelrJke Ordening) met de omstandigheid dat het in 
artikel 6.1.1. lid 1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening vermelde misdrijf gepleegd 
werd door een instrumenterende ambtenaar, vastgoedmakelaar of een andere persoon die in 
de uitoefening van ziJn beroep of act iviteit onroerende goederen koopt, verkavelt, te koop of 
te huur zet, verkoopt of verhuurt, bouwt of vaste of verplaatsbare inricht ingen ontwerpt en/of 
opstelt of een persoon die bij die verrichtingen als tussenpersoon optreedt, bij de uitoefening 
van zijn beroep, namehJI< als aannemer 
(art. 6.1.1. hd 2 Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening) 

. in de penode van 1 1anuan 2013 tot 1 januari 2015 (st. 4. 22, 110) 
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B functioneel samenb1·enge11 van materialen tot constructie zonder of in strijd met een 
geldige vergunning - feiten vanaf 01 septeniber 2009 tot e t1 met 22 februari 2017 met 
verzwarende omstandigheden 
buiten de gevallen bedoeld m de artikelen 4.2.2. tot en met 4.2.4. van de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening, het functioneel samenbrengen van materialen waardoor een construct ie 
ontstaat, met uitzondering van onderhoudswerken, hetzîJ zonder voorafgaande 
st edenbouwkundige vergunning, hetzij 111 strijd met de vergunn ing, hetzij na verval, 
vernietiging of het verstrijken van de term1Jn van de vergunning, hetzij in geval van schorsing 
van de vergunning, te hebben uitgevoerd, voortgezet of, buiten het geva l bedoeld in artikel 
6.1.1. lid 3 van voornoemde Codex, in stand gehouden, namelijk 

-een verhard ing van 1 m bij 18 m te hebben aangelegd m.o.o. opslag tegen de achterste en 
rechter perceelsgrens In natuurgebied, 

-een verharding van ca 3,5 m breed te hebben aangelegd tegen de rechter percee lsgrens, 
deels gelegen in woongebied, deels in natuurgebied, 

-de voortuin volledig te hebben verhard met gepolierd beton in strijd met de 
stedenbouwkundige vergunning van 16 april 2012, 

-een tuinpad met s1ergrind gedeeltelijk te hebben aangelegd in natuurgebiedop het terrein 
gelegen te ., kadastraal gekend als 

eigendom var geboren te op , wonende 
te en van :, geboren te 
op ,wonende te , blJ aankoopakte van 23.12.2011, 
verleden door notaris te art. 4.1.1., 3° en 9°, 4.2.1., 1 °, b), 4.2.2, 4.2.3, 4.2.4. en 
6.1.1. Jid 1, 1 °, en 3 Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening) met de omstandigheid dat het in 
artikel 6.1.1. lid 1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening vermelde misdrijf gepleegd 
werd door een instrumenterende ambtenaar, vastgoedmakelaar of een andere persoon die in 
de uitoefening van zijn beroep of activiteit onroerende goederen koopt, verkavelt, t e koop of 
te huur zet, verkoopt of verhuurt, bouwt of vaste of verplaatsbare inrichtingen ontwerpt en/of 
opstelt of een persoon die bij die verrichtingen als tussenpersoon optreedt, bij de uitoefening 
van zijn beroep, namelijk als aannemer. 
(art. 6.1.1. lid 2 Vlaamse Codex RuimtehJke Ordenmg) 

Te . in de periode van 1 januari 2013 tot 1 januari 2015 (st. 4. 22. 110) 
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C gewoonlijk gebruiken, aanleggen of inrichten van grond voor opslaan van gebruikte of 
afgedankte voertuigen; allerlei materialen, materieel of afval zonder of in strijd met een geldige 
vergunning - feiten vanaf 23 februari 2017 tot en met 28 februari 2018 met verzwarende 
omstandigheden 
buiten de geva llen bedoeld in de artikelen 4.2.2. tot en met 4.2.4. van de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening, het gewoonlijk gebruiken, aan leggen of inrichten van een grond voor het 
opslaan van gebruikte of afgedankte voertuigen, of van allerlei materialen, materieel of afval, hetzij 
zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunntng, verkavelingsvergunning, 
omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen of omgevingsvergunning voor het 
verkavelen van gronden, hetzij in strijd met de betreffende vergunn ing, hetzij na verval, 
vernietiging of het verstrijken van de termijn van de betreffende vergunning, hetzij in geval van 
schors ing van de betreffende vergunning, te hebben uitgevoerd, voortgezet of, buiten het geval 
bedoeld in artikel 6.1.1. lid 3 van dezelfde Codex,. in stand gehouden, namelijk een terrein 
gewoonlijk te hebben gebruikt voor het opslaan van allerlei materialen, materieel en containers 
gelegen te , kadastraal gekend ali 
eigendom var ,, geboren te op , wonende te 

en van ., geboren te op 
,wonende. te . , bij aankoopakte van 23.12.2011, verleden 

door notari~ te (art. 4.2.1., s•, a), 4.2.2., 4.2.3., 4.2.4. en 6.1.1. lid 1, 1•, en 3 Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening ; art. 5, 1•, a), en 6, lid 1 Decreet 25 april 2014 betreffende .de 
omgevingsvergunning) met de omstandigheid dat het in artikel 6.1.1. lid 1 van de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening vermelde misdrijf gepleegd werd door een instrumenterende ambtenaar, 
vastgoedmakelaar of een andere persoon die in de uitoefening van zijn beroep of activiteit 
onroerende goederen koopt, verkavelt, te koop of te huur zet, verko.opt of verhuurt, bouwt of 
vaste of verplaatsbare inrichtingen ontwerpt en/of opstelt of een persoon die bij die verrichtingen 
als tussenpersoon optreedt, bij de uitoefening van zijn beroep, namelijk als aannemer. 
(art. 6.1.1. lid 2 Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening) 

Te . in de periode van .12 september 2017 tot en met 28 februari 2018 (st. 4, 92) 

D gewoonlijk gebruiken, aanleggen of inrichten van grond voor opslaan van gebruikte of 
afgedankte voertuigen, allerlei materialen, materieel of afval zonder of in strijd met een geldige 
vergunning - feiten vanaf 01 maart 2018 met verzwarende omstandigheden 
buiten de gevallen bedoeld in de artikelen 4.2.2. tot en met 4.2.4. van de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening, het gewoonlijk -gebruiken, aanleggen of inrichten van een grond voor het 
opslaan van gebruikte of afgedankte voertuigen, of van allerlei materialen, materieel of afval, hetzij 
zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning, verkavelingsvergunning, 
omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen of omgevingsvergunning voor het 
verkavelen van gronden, hetzij in strijd met de betreffende vergunning te hebben uitgevoerd, hetzij 
na verval, vernietiging o( het verstrijken van de termijn van de betreffende vergunning, hetzij in 
geval van schorsing van de betreffende vergunning, verder te hebben uitgevoerd, namelijk een 
terrein gewoonlijk te hebben gebruikt voor het opslaan van allerlei materialen, materieel en 
containers gelegen te , kadastraal gekend 

, eigendom var ·, geboren te op , wonende 
te , en var :, geboren te t op 

,wonende te . , bij aankoopakte van 23.12.2011, verleden 
door notaris ·te 
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(arl. 4.2.1., 5", al, 422,423, 4 2.4, G 2.1 lid 1, 1°, en 6 3 3. 9 1 Vlaamse Codex Ruimtelijke 
Ordening; art. 5, 1•, a), en 6 lid 1 Decreet 25 april 2014 betreffende de omgevmgsvergunning) 

met de omstandigheid dat het in artikel 6.2.1. lid 1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening 
vermelde misdrijf gepleegd werd door een instrumenterende ambtenaar, vastgoedmakelaar of 
een andere persoon die in de uitoefening van zijn beroep of activiteit onroerende goederen 
l<oopt, verkavelt, te koop of te huur zet, verkoopt of verhullrt, bouwt of vaste of verplaatsbare 
inrichtingen ontwerpt en/of opstelt of een persoon die bij die verrichtingen als tussenpersoon 
optreedt, bJJ de uitoefening van zijn beroep, namehJk als aannemer. 
(art. 6.2.1. lid 2 en 6.3.1. § 1 Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening} 

in de periode van 1 maart 2018 tot en met 22 februari 2019 (st. 4, 92) 

E gewoonlijk gebruiken, aanleggen of inrichten van grond voor parkeren van voertuigen, 
wagens of aanhangwagens zonder of in strijd met een geldige vergunning - feiten vanaf 23 
februari 2017 tot en met 28 februari 2018 met verzwarende omstandigheden 
buiten de gevallen bedoeld in de artikelen 4.2.2. tot en met 4.2 4. van de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening, het gewoonlijk gebruiken, aanleggen of inrichten van een grond voor 
het parkeren van voertuigen, wagens of aanhangwagens, hetziJ zonder voorafgaande 
stedenbouwkundige vergunning, verkavelingsvergunning, omgevingsvergunning voor 
stedenbouwkundige handelingen of omgevingsvergunning voor het verkavelen van gronden, 
hetzij in strijd met de betreffende vergunning, hetzij na verval, vernietiging of het verstrijken 
van de termijn van de betreffende vergunning, hetzij in geva l van schorsing van de betreffende 
vergunning, te hebben uitgevoerd, voortgezet of, bwten het geval bedoeld in artikel 6.1.1. lid 3 
van de voornoemde Codex, in stand gehouden, namelijk een terrein gewoonlijk te hebben 
gebruikt voor het parkeren van voertuigen en aanhangwagens gelegen te 

, kadastraal gekend als e igendom van 
, geboren te op , wonende te 

, en van , geboren te op ,wonende te 
, bij aankoopakte van 23.12.2011, verleden door notaris 

te 
(art, 4.2.1., s•, b), 4.2.2, 4.2 .3., 4 2.4. en 6.1 .1. lid 1, 1°, en 3 Vlaamse Codex Ruimtelijke 
Ordening; art. 5, 1 °, a), en 6 lid 1 Decreet 25 apnl 2014 betreffende de omgevingsvergunning} 

met de omstandigheid dat het In artikel 6.1.1. lid 1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening 
vermelde misdrijf gepleegd werd door een instrumenterende ambtenaar, vastgoedmakelaar of 
een andere persoon die in de uitoefening van zijn beroep of activiteit onroerende goederen 
koopt, verkavelt, te koop of te huur zet, verkoopt of verhuurt, bouwt of vaste of verplaatsbare 
inrichtingen ontwerpt en/of opstelt of een persoon die bij die verrichtingen als tussenpersoon 
optreedt, bij de uttoefening van 21Jn beroep, namelijk als aannemer. 
(art. 6.1.1. lid 2 Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening) 

. in de p_eriode van 12 september 2017 tot en met 28 februari 2018 (st. 4, 92) 
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F gewoonlijk gebruiken, aanleggen of inrichten van grond voor parkeren van voertuigen, 
wagens of aanhangwagens zonder of in strijd met een geldige vergunning - feiten vanaf 01 
maart 2018 met verzwarende omstandigheden 

buiten de gevallen bedoeld in de artikelen 4.2 2 tot en met 4.2.4. van de Vlaamse Codex 
Rulmtelijke Ordening, het gewoonliJk gebruiken, aanleggen of inrichten van een grond voor 
het parkeren van voertuigen, wagens of aanhangwagens, hetzij zonder voorafgaande 
stedenbouwkundige vergunning, verkavelingsvergunning, omgevingsvergunning voor 
stedenbouwkundige handelingen of omgevingsvergunning voor het verkavelen van gronden, 
hetzij in strijd met de betreffende vergunning te hebben uitgevoerd, hetzij na verval, 
vernietiging of het verstrijken van de term1Jn van de betreffende vergunning, hetz1J in geval 
van schorsing van de betreffende vergunning, verder te hebben uitgevoerd, nameliJk een 
terrein gewoonliJk te hebben gebruikt voor het parkeren van voertuigen en 
aanhangwagensgelegen te ., kadastraal gekend als 

eigendom van , geboren te op 
, wonende te , en van 

geboren te op wonende te , bij 
aankoopakte van 23.12.2011, verleden door notaris · tE 

(art. 4.2.1, 5°, b), 4.2.2., 4.2.3., 4.2.4., 6.2.1. lid 1, 1°, en 6 3.1 § 1 Vlaamse Codex Ruimtelijke 
Ordening ; art. 5, 1°, a), en 6 lid 1 Decreet 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning) 

met de omstandigheid dat het in artikel 6.2.1. lid 1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening 
vermelde misdrijf gepleegd werd door een instrumenterende ambtenaar, vastgoedmakelaar of 
een andere persoon die in de uitoefening van zijn beroep of activiteit onroerende goederen 
koopt, verkavelt, te koop of te huur zet, verkoopt of verhuurt, bouwt of vaste of verplaatsbare 
inrichtingen ontwerpt en/of opstelt of een persoon die bij die verrîchtingen als tussenpersoon 
optreedt, bij de uitoefening van zijn beroep, namehJI< als aannemer. 
(art. 6.2.1. lid 2 en 6.3.1. § 1 Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening) 

. in de periode van 1 maart 2018 tot en met 22 februari 2019 (st. 4, 92) 

G aanmerkelijk wijzigen van reliëf van bodem zonder of in strijd met een geldige vergunning 
- feiten vanaf 23 februari 2017 tot en met 28 februari 2018 met verzwarende 
omstandigheden 
buiten de gevallen bedoeld in de artikelen 4.2.2. tot en met 4.2.4. van de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening, het aanmerkelijk w1Jz1gen van het reliëf van de bodem, onder meer door 
de bodem aan te vullen, op te hogen, uit te graven of uit te diepen waarbij de aard of de 
functie van het terrein wijzigt, hetzij zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning, 
verkavelingsvergunning, omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen of 
omgevingsvergunning voor het verkavelen van gronden, hetzij in strijd met de betreffende 
vergunning, hetziJ na verval, vernietiging of het verstriJl<en van de termiJn van de betreffende 
vergunning, hetzij in geval van schorsing van de betreffende vergunning, te hebben 
uitgevoerd, voortgezet of, buiten het geval bedoeld in artikel 6.1.1. lid 3 van de voornoemde 
Codex, in stand gehouden, namelijk: 
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-een berm van ca 2 m hoog te hebben aangelegd om de tuInzone te scheiden van de 
opslagzone 

-de tuinzone tot 50 cm te hebben opgehoogd tot In natuurgebied op het terrein gelegen te 
, kadastraal gekend als 

eigendom van geboren te op , wonende te 
, en van , geboren te op 

,wonende te 
verleden door notaris te 

, bij aankoopakte van 23.12.2011, 

(art. 4.2.1., 4•, 4.2.2., 4.2.3., 4.2.4. en 6.1.1. lid 1, 1•, en 3 Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening 

; art. 5, 1°, a), en 6 ltd 1 Decreet 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunnmg) 

met de omstand1ghe1d dat het m artikel 6.1.1. lid 1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening 
vermelde misdrijf gepleegd werd door een instrumenterende ambtenaar, vastgoedmakelaar of 
een andere persoon die In de uitoefening van z11n beroep of activiteit onroerende goederen 

koopt, verkavelt, te koop of te huur zet, verkoopt of verhuurt, bouwt of vaste of verplaatsbare 
inrichtingen ontwerpt en/of opstelt of een persoon die btJ d ie vernchtmgen als tussenpersoon 

optreedt, bij de u1toefenmg van zij n beroep, namelijk als aannemer. 
(art. 6.1.1. lid 2 Vlaamse Codex Ru1mteli1ke Ordening) 

. in de periode van 11anuan 2013 tot 12 september 2017 

* * * 

2. PROCEDURE 

De rechtbank nam kennis van de dagvaarding waardoor de zaak aanhangig werd gemaakt bij 
de rechtbank. 

De zaak werd behandeld op de openbare terechtzitting van 25 januari 2021. 

De rechtbank nam kennis van de stukken van de rechtspleging en hoorde de aanwezige 
partijen. 

3. BEOORDELING OP STRAFGEBIED 

De rechtbank stelt vast dat beklaagde vervolgd wordt voor een aantal inbreuken op de 
Vlaamse Codex Rulmtehjke Ordening (tenlasteleggingen A tot en met G}. 

Artikel 6.3.1 §6 van de VCRO bepaalt dat de dagvaarding maar ontvankelijk 1s na overschrijving 
van de gedlnglnleidende akte In het hypotheekkantoor (thans kantoor Rechtszekerheid) van 

het gebied waar de goederen liggen. 

Het strafdossier bevat een opdracht uitgaande van het parket met verzoek om de dagvaarding 
over te schrijven op het hypotheekkantoor. 
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In het strafdossier bevindt er zich echter geen bewijs van deze overschrijving zodat de 
rechtbank niet kan vaststellen dat aan deze ontvankelijkheidsvoorwaarde is voldaan. 

De rechtbank zal het openbaar ministerie verzoeken dit bewijs aan het strafdossier te voegen. 

4. TOEGEPASTE WETTEN 

Wet van 15 juni 1935, art. 2, 11 tot 14, 21 tot 24, 31 tot 37, 40, 41; 
Wetb. van strafvordering, art. 182, 184, 185, 190, 190ter. 

BESLISSING 

De rechtbank beslist OP TEGENSPRAAK ten aanzien var 

De rechtbank: 

verzoekt het openbaar ministerie bewijs t e voegen aan het strafdossier van de 
overschrijving van de dagvaarding op het kantoor Rechtszekerheid van het gebied 
waar de goederen zijn gelegen. 

stelt de behandeling van de zaak in voortzetting naar de zitting van MAANDAG 
26 APRIL 2021 om 09u. 

houdt de beslissing over de kosten aan. 

verklaart dit vonnis uitvoerbaar bii voorraad niettegenstaande iedere voorziening en 
zonder borgstelling. 

Alles gebeurde In de Nederlandse taal overeenkomstig de wet van 15 juni 1935. 

Dit vonnis is in openbare terechtzitting uitgesproken op TWEEËNTWINTIG FEBRUARI 
TWEEDUIZEND EENENTWINTIG door de rechtbank van eerste aanleg Oost-Vlaanderen, 
afdeling Dendermonde, D13M kamer, samengesteld uit: 

, rechter, voorzitter van de D13M kamer, 

In aanwezigheid van 
Met bijstaJ:id.l@n _gr~ffler 

substituut-procureur des Konings 




